

Arhivski popis

Signatura fonda: NŠAL 331

ZAPUŠČINE ŠKOFOV

ANTON BONAVENTURA JEGLIČ

(25 t.m.; teh. enote: 24 škatel)

Marija Čipić Rehar, Blaž Otrin

Ljubljana 2012

HISTORIAT USTVARJALCA

Anton Bonaventura Jeglič je bil rojen 29. maja 1850 v Begunjah na Gorenjskem. Bogoslovje je študiral v Ljubljani in bil 1873 posvečen; nato je do 1876 delal doktorat na dunajski univerzi. Po vrnitvi v domovino je bil kurat v ženski kaznilnici v Begunjah, nato je šel na študijsko potovanje po nemških univerzah, zatem je bil podvodja in predavatelj na ljubljanskem semenišču. Leta 1881 je postal profesor dogmatike na ljubljanskem bogoslovnem semenišču, 1882 pa je bil imenovan za kanonika vrhbosanskega kapitlja v Sarajevu.

Leta 1898 je bil imenovan za ljubljanskega škofa. Bil je narodno zaveden in odločen bojevnik modernega katoliškega gibanja. Slovensko katoliško prenovo je pojmoval široko na vseh področjih življenja. Močno je podpiral kmečko združništvo. V Šentvidu pri Ljubljani je zgradil prva popolna slovenska gimnazija. Bil je vrhunski slovenski politik, zato je njegovo ime povezano z vsemi odločilnimi potezami in uspehi narodne politike od 1898 do 1930. Za Katoliško narodno stranko (nato SLS) je bil odločilna avtoriteta. Med prvo svetovno vojno je v sporu med starini in mladini v SLS slednjim pomagal do zmage in s posebno deklaracijo 1917 podprl politiko t. i. majniške deklaracije. Po nastanku Kraljevine SHS je v slovenskih notranjepolitičnih vprašanjih in glede odnosov znotraj SLS ostal najvišja moralna in politična avtoriteta. V notranjih sporih slovenskega katolištva in SLS je vneto branil pravico do več mnenj. Zavračal je politiko slovenskega liberalizma in unitarizma ter obsojal komunizem. Že v študentskih letih se je ukvarjal s publicistiko. V njegovem obsežnem znanstvenem, poljudnoznanstvenem in vzgojnem delu je prevladovala apologetika krščanstva in katoliške vere. Bil je tudi pobudnik ustanovitve orlovske organizacije.

Na področju pastoralnega delovanja je izboljšal red škofijskih vizitacij, sam je obiskoval šole, spovedoval v cerkvah in pregledoval cerkvene knjige. Oživil je škofijske sinode. Pospeševal je versko življenje z misijoni, Marijinimi družbami, duhovniškimi društvi, bratovščinami, češčenjem svetega Rešnjega telesa, redno je izdajal knjižice v pomoč svojim duhovnikom. Zgradil je Zavod svetega Stanislava – škofijsko gimnazijo in konvikt – prvo čisto slovensko gimnazijo.

Leta 1930 se je upokojil in se kot naslovni nadškof garellenški umaknil v Gornji Grad, 1932 pa v Stično, kjer je 2. julija 1937 umrl.

Marija Čipić Rehar

HISTORIAT FONDA

Zapuščino škofa Jegliča je v času pred začetkom 2. svetovne vojne zbiral in urejal Jožef Jagodic. Po drugi svetovni vojni jo je uredil Maks Miklavčič, a je bilo kasneje zapuščini dodanega še precej gradiva, ki je postopoma prihajalo v arhiv, zato se je pokazala potreba po ponovnem natančnejšem popisu in preureditvi.

Zapuščina je sestavljena iz gradiva, ki ga je v svojem delovanju ustvaril Jeglič in tistega, ki je nastalo po njegovi smrti, pri tem gre za literaturo in spomine na Jegliča (š. 20–23), ki ga je zbral Jože Jagodic ter tipkopis (in njegove kopije) Jegličevega dnevnika, ki so bili narejeni v petdesetih letih 20. stoletja.

V zadnjem popisu so bile iz zapuščine izločene fotografije in uvrščene v fotografsko zbirko š. 126. š.

PREZIDIALNE IN DUHOVNIŠKE ZADEVE š. 24 so dostopne le ob dovoljenju Nadškofijskega ordinariata v Ljubljani.

Poleg tega se v zbirkah listin, muzealij in fotografije nahajajo še sledeči dokumenti in predmeti:

V zbirki listin:

1893 X 25., Rim / 1. Prisega Antona Jegliča kot arhidiakona vrhbosenske metropolije.

1893 X 25., Rim / 2. Papež Leon XIII. naznanja najstarejšemu kanoniku metropolitske vrhbosenske cerkve in oficialu vrhbosenske nadškofije Alojziju Pila, da imenuje Antona Jegliča za arhidiakona vrhbosenske nadškofije.

1893 X 25., Rim / 3. Papež Leon XIII. imenuje Antona Jegliča za arhidiakona vrhbosenske nadškofije, zaradi smrti dotedanjega arhidiakona Josipa Bezića, pri čemer mu pripada kanonikat in prebende.

1893 XI 4., Rim Apostolski notar R. Quarti potrjuje, da je dne 4. novembra 1893 videl in prebral listino papeža Leona XIII.: **1893 X 25., Rim**, papež Leon XIII. imenuje Antona Jegliča za arhidiakona vrhbosenske nadškofije zaradi smrti dotedanjega arhidiakona Josipa Bezić. Poleg tega pa tudi listino tudi z dne **1893 X 25., Rim**, v kateri papež Leon XIII. naznanja najstarejšemu kanoniku metropolitske vrhbosenske cerkve in oficialu vrhbosenske nadškofije Alojziju Pila da imenuje Jegliča za arhidiakona.

1896 II 24., Rim Papež Leon XIII. imenuje kanonika in generalnega vikarja vrhbosenske škofije Antona Jegliča za apostolskega protonotarja s pripadajočimi pravicami, privilegiji, častmi, dolžnostmi in naslovi.

1897 VIII 13., Rim Papež Leon XIII. imenuje apostolskega protonotarja Antona Jegliča za naslovnega siuntskega škofa s pripadajočimi fakultetami za naslovne škofe.

1897 VIII 26., Rim / 1. Papež Leon XIII. naroča naslovnemu siunienskemu škofu Antonu Jegliču, naj se da posvetiti za škofa, da bo lahko opravljal določene službe.

1897 VIII 26., Rim / 2. Papež Leon XIII. daje naslovnemu siunienskemu škofu Antonu Jegliču dovoljenje za deset let, da blagoslavlja križe, krone, svete medalje, kipce Jezusa, Device Marije in drugih svetnikov, kot je objavila Kongregacija za propagando vere 23. februarja 1878.

1897 VIII 26., Rim / 3. Papež Leon XIII. podeljuje novoizvoljenemu naslovnemu siunienskemu škofu Antonu Jegliču pravico, da pri kateremkoli oltarju mašuje v cerkvah, velja isto kot da gre za privilegirani oltar z odpustki, ki so jih lahko deležni vsi verniki.

1898 III 24., Rim / 1. Papež Leon XIII. zaradi napredovanja na sedež ljubljanske škofije naslovnega siunenskega škofa Antona Jegliča v polnosti razveže in razreši od dolžnosti ter pravic naslova naslovnega siunenskega škofa.

1898 III 24., Rim / 2. Papež Leon XIII. imenuje bivšega naslovnega siunenskega škofa Antona Jegliča na sedež ljubljanske škofije, ki je sufragana goriške metropolije.

1898 III 24., Rim / 3. Papež Leon XIII. naznanja kleru mesta in škofije Ljubljana, da imenuje za ljubljanskega škofa bivšega naslovnega siunenskega škofa Antona Jegliča.

1898 III 24., Rim / 4. Papež Leon XIII. naznanja stolnemu kapitlju škofije Ljubljana, da imenuje za ljubljanskega škofa bivšega naslovnega siunenskega škofa Antona Jegliča.

1898 III 24., Rim / 5. Papež Leon XIII. naznanja ljudstvu mesta in škofije Ljubljana, da imenuje za ljubljanskega škofa bivšega naslovnega siunenskega škofa Antona Jegliča.

1898 III 24., Rim / 6. Papež Leon XIII. naznanja kateremukoli veljavno posvečenemu katoliškemu škofu, da imenuje za ljubljanskega škofa bivšega naslovnega siunenskega škofa Antona Jegliča.

1898 III 24., Rim / 7. Prisega naslovnega siunenskega škofa Antona Jegliča kot ljubljanskega škofa + dodan prepis.

1898 IV 22., Rim Apostolski notar R. Quarti potrjuje, da je dne 22. aprila 1898 videl in prebral sledeče listine s pečati rimske kurije: **1898 III 24., Rim:** papež Leon XIII. imenuje bivšega naslovnega siunenskega škofa Antona Jegliča; **1898 III 24., Rim:** papež Leon XIII. zaradi napredovanja na sedež ljubljanske škofije naslovnega siunenskega škofa Antona Jegliča v polnosti razveže in razreši od dolžnosti ter pravic naslova naslovnega siunenskega škofa; **1898 III 24., Rim:** papež Leon XIII. naznanja avstrijskemu cesarju in češkemu ter ogrskemu kralju Francu Jožefu I., da imenuje za ljubljanskega škofa bivšega naslovnega siunenskega škofa Antona Jegliča; **1898 III 24., Rim:** Papež Leon XIII. naznanja goriškemu oziroma gradiščanskemu nadškofu, da imenuje za ljubljanskega škofa bivšega naslovnega siunenskega škofa Antona Jegliča; **1898 III 24., Rim:** Papež Leon XIII. naznanja stolnemu kapitlju škofije Ljubljana, da imenuje za ljubljanskega škofa bivšega naslovnega siunenskega škofa Antona Jegliča; **1898 III 24., Rim:** Papež Leon XIII. naznanja kleru mesta in škofije Ljubljana, da imenuje za ljubljanskega škofa bivšega naslovnega siunenskega škofa Antona Jegliča; **1898 III 24., Rim:** Papež Leon XIII. naznanja ljudstvu mesta in škofije Ljubljana, da imenuje za ljubljanskega škofa bivšega naslovnega siunenskega škofa Antona Jegliča; **1898 III 24., Rim:** Papež Leon XIII. naznanja vazalom škofije Ljubljana, da imenuje za ljubljanskega škofa bivšega naslovnega siunenskega škofa Antona Jegliča, **1898 III 24., Rim:** Papež Leon XIII. naznanja kateremukoli veljavno posvečenemu katoliškemu škofu, da imenuje za ljubljanskega škofa bivšega naslovnega siunenskega škofa Antona Jegliča **1898 VI 2., Dunaj** Ministrski predsednik kot vodja cesarsko kraljevega ministrstva za notranje zadeve podeljuje ljubljanskemu knezoškofu dr. Antonu Bonaventuri Jegliču naslikani grb v okvirju 12.8×13 s podrobnim opisom grba, opredeljenimi barvami in geslom: »*Adveniat regnum tuum per Mariam*«.

1911 V 15., Jeruzalem Filip-Marija Camassei, jeruzalemski patriarh in kustos Suverenega vojaškega hospitalnega reda svetega Janeza imenuje ljubljanskega knezoškofa in doktorja teologije Antona Bonaventuro Jegliča za komendatorja Božjega groba ter mu podeli pripadajoče insignije in privilegije.

1923 II 9., Rim Papež Pij XI. imenuje ljubljanskega knezoškofa po 25 letih vodenja ljubljanske cerkve za papeškega domačega prelata ter mu podeli pripadajoče privilegije in pravice.

1930 V 17., Rim Papež Pij XI. imenuje ljubljanskega škofa Antona Bonaventuro Jegliča za naslovnega garellenskega nadškofa.

V zbirki muzealije:

Š 1 Zbirka odlikovanj

1. Odlikovanje Sv. Save I. reda 1883 (medalja in lenta)
2. Grosskreuz reda Franca Jožefa (medalja in lenta)

Š 2

24. Kliše Antona Jegliča

Š 3

Kliše

48. Škof Jeglič s profesorji iz zavoda sv. Stanislava
49. Profesorji iz Zavoda sv. Stanislava
50. Škof Jeglič s profesorji iz zavoda sv. Stanislava
51. Škofijsko društvo za varstvo sirot
52. Škofijsko društvo za varstvo sirot
53. Zavod sv. Stanislava

Š 10

179. Pečatnik škofa Antona Bonaventure Jegliča

Š 28

Škapulirji: 15

Cilicij

Lasje

Spominske medalje papeža Leona XIII. – 4

Spominska medalja papeža Pija XI.

Spominska medalja papeža Leona XIII.

Spominske medalje samostana Šentlambert na Štajerskem - 3

Spominski medalji ob obletnici 1908 iz Lurda

Spominska medalja evharističnega kongresa iz Lurda 1914

Spominska medalja ob poroki Elizabete Avstrijske in Otta, princa Windischgrätza, 1902

Medalja nadvojvode Karla Franca Jožefa od avstrijskega mornariškega združenje, 1914-1915

Jubilejna medalja papeža Pija XI. 1928.

Češko-slovenski orli

Rožni venec

Leseni križ s pečatom

Križi – 2

Medalja Sacri itineris Hierosolymitani

Medalja – neznano

Svetinjice – razne

Relikvija

Mavčni relief z Jegličevo podobo: predalčnik IV/9.

V zbirki Fotografij škatle: 5, 10, 23, 37, 39, 40, 66, 67, 126 ter predalčnikih. Glej popis fotografske zbirke.

Okrajšave in kratice:

- (4) **Št. dokumentov oz. pisem.**
≈ **okoli leta**
→ **Jegličevo pismo osebi.**

KAZALO POPISA ZAPUŠČINE

- I OSEBNI DOKUMENTI, IMENOVANJA, ODLIKOVANJA, INTENCIJSKE KNJIGE**
- II OBDOBJE PRED IMENOVANJEM ZA ŠKOFA**
- III ŠKOF V LJUBLJANI**
ŠKOFOVSKO IMENOVANJE IN POSVEČENJE
PASTIRSKA PISMA, ODLOKI
POSLOVANJE S SV. SEDEŽEM IN APOSTOL. NUNCIATURO
ŠKOFOVSKA KONFERENCA IN DRUGI ŠKOFJE
POSLOVANJE S CIVILNIMI OBLASTMI
ŠKOFIJSKI ORGANI IN KAPITELJ V LJUBLJANI
GORNJI GRAD, FINANČNE IN GMOTNE ZADEVE
DUHOVNIŠKE ZADEVE
PASTORALNE, ŽUPNIJSKE ZADEVE, VIZITACIJE
ŠTUDIJSKE IN ŠOLSKE ZADEVE
REDOVI
DRUŠTVA
SINODE, SHODI, KONGRESI
ZADRUGE IN GOSPODARSKE DRUŽBE
POLITIČNE ZADEVE
TISK IN JEGLIČEVE KNJIGE
JEGLIČEV DNEVNIK
KORESPONDENCA
PRIDIGE, GOVORI
RAZNO
- IV UPOKOJENI LJUBLJANSKI ŠKOF**
- V JEGLIČEVI JUBILEJI; SMRT IN POGREB**
- VI LITERATURA, IN ZAPISKI O JEGLIČU**
- VII PREZIDIALNE IN OSEBNE DUHOVNIŠKE ZADEVE**

POPIS GRADIVA

Š. 1

I. OSEBNI DOKUMENTI, IMENOVANJA, ODLIKOVANJA, INTENCIJSKE KNJIGE

- Legitimacije (1926, 1927–1930, 1932–1935, 1936)
- Potni listi (1926–1928, 1928–1931)
- Rojstni in krstni list (izdani leta 1861, 1926 in 1928), krstna, poročni in mrliška listi staršev (vsi dokumenti izdani 1938),
- Dovoljenje ministrstva v Beogradu za potovanje v Rim, 1920.
- Domovinski list (izdan 1926),
- **Zdravstvene zadeve:** cepljenje proti črnim kozam, 1873, zdravniško spričevalo, 1873, npravstveno spričevalo (1926), uradno zdravniško spričevalo (1926)
- Domovinski list, 1926.
- **Spričevala:**
 - razreda trivialke v Begunjah, 1859;
 - razred klasične visoke šole v Ljubljani, 1861,
 - polletna in letna spričevala gimnazije v Ljubljani, 1862–1869,
 - maturitetno spričevalo, 1869;
 - bogoslovje, Ljubljana 1870–1873.
- Zvezek iz III. razreda, 1860
- Sezname iz ljudske šole glede prisotnosti, pridnosti in znanja pri posameznih predmetih učencev za leta 1856–1857, 1857–1858.
- **Posestne zadeve glede premoženja staršev:** Predajno pismo, dolžna pisma in pobotnice glede premoženja od očeta Antonu Jegliču in po smrti, 1877–1882, pooblastilo za dekana Silvestra Keše, da ga zastopa v postopkih 1882, reambulacija 1880, dedovanje po materi Mariji Jeglič 1867.
- **Študij na Avguštineju na Dunaju:**
 - Vpis in začetek študija – obvestilo, 20. 9. 1873,
 - podelitev triletnih fakultet za Avguštinej, 28. 11. 1873,
 - potrdilo glede vpisa, 30. 12. 1873,
 - rigorozi 7. 7. 1874, 28. 4. 1875, 13. 3. 1876, takse.
 - Pridobitev naziva doktor teologije, 15. 12. 1876, potrdilo glede študija na Dunaju, 16. 12. 1876.
 - Pričevanje in potrdilo dr. Filipa Steinerja, 22. 5. 1879 glede Jegliča in študija
- Poročilo s študijskega potovanja, Ljubljana 4. 8. 1878.
- **Podelitve in imenovanja na različne službe:**
 - Podelitev miznega naslova, 23. 6. 1873,
 - Podelitev mašniškega posvečenja, 27. 7. 1873,
 - Podelitev polnomočja za podeljevanje papeškega blagoslova umirajočim, 30. 7. 1873,
 - Podelitev triletnih fakultet za Begunje, 24. 8. 1873,
 - Imenovanje za kurata v kaznilnici v Begunjah pri sestrah Vincenija Pavelskega, 23. 12. 1876.
 - Podelitev triletnih fakultet za župnijo s. Udalrika v Begunjah, 23. 12. 1876,
 - Imenovanje za spovednika sester Vincenija Pavelskega v kaznilnici v Begunjah, 9. 1. 1877,

- Dodelitev štipendije za študijsko potovanje po nemških fakultetah, 25. 9. 1877,
- Potrdilo oziroma izkaz za škofe in rektorje, da Jeglič potuje po univerzah po naročilu ljubljanskega škofa, 2. 10. 1877,
- Imenovanje za vice direktorja in ekonoma v bogoslovnem semenišču v Ljubljani, 24. 4. 1878, določitev plačila, 19. 5. 1878.
- Imenovanje za profesorja v bogoslovnem semenišču namesto Jožefa Smrekarja za zgodovino cerkve, 9. 12. 1878 in plačilo, 14. 1. 1879
- Prošnja vladi za dodelitev stolice za specialno dogmatiko v Zagrebu, 18. 7. 1879, pismo podpore Jegliču za kandidaturo, 26. 7. 1879.
- Imenovanja glede vojaškega kaplana od deželne obrambe, 3. 6. 1881, 23. 6. 1881,
- Določitev plačila za stolnega kanonika, 11. 1. 1882.
- Raport za vojaške rezerviste, 15. 10. 1882.
- Potrdilo o zaključku službe v deželni obrambi, 16. 1. 1883.
- Potrdilo o posvetitvi podružnične cerkve v Jelaške v Bosni posvečeni Marijinemu vnebovzetju, 19. 8. 1887.
- Pismo nadškofa Josipa Stadlerja glede predloga za apostolskega protonotarja, 18. 3. 1896.
- Imenovanju za siuntskega škofa, 14. 7. 1897, 2 izvoda.
- Prisega ob posvetitvi v škofa, 12. 9. 1897, 2 izvoda.
- Včlanitev v Družbo sv. Mohorja, Celovec, 1. 5. 1898
- Podelitev odlikovanja Grosskreutz Franca Jožefa, 1917 (vsa odlikovanja so shranjena v zbirki Muzealije)
- Odlikovanje sv. Save I. red, 1920. (vsa odlikovanja so shranjena v zbirki Muzealije)
- Odbor bratovščine Goriške Mohorjeve družbe sprejme Jegliča za svojega dosmrtnega uda, 20.12. 1924.
- Kralj Aleksander I. odlikuje Jegliča z redom Karađorđeve zvezde IV. reda, 15. 5. 1928.
- Davčna knjižica 1903, 1904
- Plačilo pristojbine ob potovanju v Ameriko, New York, 16. 6. 1926.
- Oporoka, 25. 11. 1936.
- Posetnice – razne

Intencijske in bogoslužne knjige

- Intencijska knjiga 1880
- Intencijska knjiga 1884–87.
- Intencijska knjiga 1888–92.
- Intencijska knjiga 1892–95
- Intencijska knjiga 1895–97
- Intencijska knjiga 1897–98
- Intencijska knjiga 1908–11, 1924–26.
- *Officium majoris Hebdomadae*; 1889.
- *Compendium ritualis Romani usibus dioeceseos Labacensis*, 1841.
- *Breviarium Romanum*, 1886.

Š. 2

II. OBDOBJE PRED IMENOVANJEM ZA ŠKOFA

- Jegličeva pesem očetu ob godu.
- Pismo sestri Mici, prepis, 1868.

- Pismo brata Janeza Jegliča sestri Mici, Trst, 28. 9. 1874.
- Jegličevo pismo škofu Pogačarju; 20. 8. 1876.
- Pismo Antona Gregoriča Jegliču, prepis in original; 1881.
- Jegličevo pismo škofu Missiji ob imenovanju za pomožnega škofa; 1897.
- Govori, predavanja, duhovne vaje, razprave in razmišljanja, 1867–1879.
- Tri Jegličeva pisma iz Bosne; 1890–97.
- Dve pismi Jegliča na Leopoldinstiftung na Dunaj; 1896, 97 – kopiji.
- Jegličevo pismo nekemu župniku; 1893.
- Računska knjiga; 1894.
- Računska knjiga; 1897.
- Pismo Marija don Lovriča; 1895.
- Red predavanj na sarajevskem bogoslovju za študijsko leto 1895/96.
- Dopis Deželne vlade Bosne in Hercegovine glede odobritve Jegličeve knjige »Uzgojeslovje za učitelje i učiteljske pripravne«, 1888.
- Tri beležnice iz časa, ko je bil v Bosni.
- Podobice.
 - Janez, Brence, nova maša, 1875.
 - Žiga Bohinec, smrt, 1894.
 - Karol Legat, smrt, 1878.
 - Posvetitev presvetemu Srcu Jezusovemu.

III. ŠKOF V LJUBLJANI

ŠKOFOVSKO IMENOVANJE IN POSVEČENJE¹

- Intronizacija: program, meni ob pogostitvi, 22. 5. 1898, prijave duhovnikov in drugih k udeležbi na intronizaciji.
- Jegličevo pismo v Ljubljano glede priprave nastopnega pastirskega pisma in škofovskega posvečenja; Travnik, 7. 5. 1898.
- Herder Verlag piše Jegliču glede izdelave grba; 1899.

Š. 3

PASTIRSKA PISMA, ODLOKI

- *Dva pastirska lista in nekoliko o dogodkih v Lurdu daruje za pirhe svojim vernikom Anton Bonaventura škof ljubljanski*, Ljubljana 1899 (3 izvodi), tisk.
- Jegličevi rokopisi pastirskih pisem in odlokov, ki so bili objavljeni v *Ljubljanskem škofijskem listu*; 1914–1918.
- Pastirski list duhovnikom in vernikom ob italijanski vojni napovedi; 24. 5. 1915 – rokopis.
- Pastirsko pismo v nemščini, 1. 1. 1917 – rokopis.
- Okrožnice duhovnikom in župnijskim uradom ob koncu vojne; 1918/19.
- Izjava glede plesa; 1920.
- Pastirski list o KA, 1929, pastirski list za slovo; 1930 – tisk.
- Duhovnikom in vernikom ljubljanske škofije za slovo; 1930 – rokopis.

¹ Spisi glede imenovanja za škofa so v: NŠAL 34, Zavod sv. Stanislava, š. 11.

Š. 4

POSLOVANJE S SVETIM SEDEŽEM IN APOSTOLSKO NUNCIATURO

- Podelitev apostolskega blagoslova, 18. 3. 1871.
- Instrukcije za škofijske in redovne duhovnike glede študija, 21. 7. 1896.
- Prošnja albanskega nadškofa za pomoč pri obnovi cerkve, 10. 5. 1898.
- Pismo trogirskega škofa glede gradnje cerkva, 11. 3. 1899.
- Razglas Vatikana glede litanij Srca Jezusovega, 2. 4. 1899.
- Postopki in tožbe v Vatikan, 1898–1906.
- Osnutki »relatio ad limina«, dokumentacija, s tem povezana, formula za pripravo relacije (1918), 1902, 1906, 1910, 1913, 1919, 1923, 1928.
- Osnutki relacij glede semenišča, 1916, 1924, 1925.
- Pismo kardinala de Lai, 24. 2. 1905.
- Pisma papežu in kardinalu Merry del Val, 1905–1906.
- Pismo glede delovanja L' Opera della Proposta Provvidenzia in predstavnika na Dunaju, 12. 3. 1908.
- Razglas Vatikana glede podatkov za *Gerarchia cattolica*, 15. 1. 1910.
- Pismo v Vatikan glede težav okrog sklepanja zakona, 26. 1. 1910.
- Norma za škofijske relacije pri papežu, 1909–1911.
- Telegram glede hipoteke, 17. 6. 1911.
- Pismo penitenciarija nadškofu Sedeju, Rim, 13. 2. 1914.
- Pismi nuncijskega Rafaela Scapinelli glede velikih vsot denarja ter hipoteke, oktober–november, 1915.
- Pisma Vatikana poljskemu episkopatu glede vojne, 1915.
- Vprašanje italijanskih vojnih ujetnikov, 1915–1916.
- Odgovori Vatikana na Jegličeva vprašanja povezana z duhovniki, župnijami in drugim, 1904–1905.
- Spomenice primorskih duhovnikov:
 - Spomenica jugoslovanskih duhovnikov na ozemlju, ki ga je zasedla Italija, tržaško-koprskemu škofu Angelu Bartolomassiju, okrog 1920
 - Memorandum jugoslovanskega klera predan papežu Benediktu XV. na sprejemu, marca 1920 + Dnevnik škofa Jegliča o dogajanju na sprejemu pri kardinalih in papežu
 - Spomenica o vprašanju katoliške akcije Slovencev in Hrvatov v Italiji, 22. 6. 1927.
- Osnutek pisma nuncijskega glede dogodkov v letu 1917 in 1918, 9. 5. 1918.
- Osnutek pisma nuncijskega glede cerkvenopolitičnega položaja v državi; 2. 9. 1921.
- Pij XI. razglašča sv. Ignacija Lojolskega za zavetnika duhovnih vaj, tiskano, 25. 7. 1922
- Nuncij Pellegrinetti sporoča Jegliču papeževo čestitko ob 25-letnici škofovanja, 22. 2. 1923, Jegličev odgovor in obljuba za prihodnje leto glede ad limina, 26. 2. 1923.
- Jegličev osnutek zahvale papežu za imenovanje za prisednika papeškega prestola, 26. 2. 1923.
- Nuncij Pellegrinetti piše dve pismi glede odstopa, imenovanja za titularnega nadškofa ter nadaljnega vodenja škofije, 31. 5. in 10. 6. 1930.

- Kopije odpovedi ljubljanski škofiji in imenovanje za naslovnega škofa garelenškega, 1930.
- Pismo papežu glede svojega dnevnika, 20. 11. 1932.
- Nuncij Pellegrinetti sporoča Jegliču o napadu Glasnika srbske patriarhije proti konkordatu, 11. 6. 1937.

ŠKOFOVSKA KONFERENCA² in DRUGI ŠKOFJE

- Pismo Jegliču glede prihodnjega goriškega nadškofa, 1902.
- Dunajski nadškofa Gruscha posreduje dopis kardinala del Vala o zakonskih zadevah; 24. 6. 1907.
- Pismo celovškega škofa Josef Kahna; 1907.
- Odgovori škofa Jegliča na vprašalnik, ki ga je poslal dunajski nadškof Nagl, glede dekreta *Docente*; 1911.
- Tiskan protokol škofovskega komiteja na Dunaju, novembra 1910.
- Pismo krškega škofa Mahniča, 1910.
- Predlog za novega poreško-puljskega škofa, 18. 1. 1913.
- Pismi Frančiška Borgie Sedeja – pismi škofijskemu kanclerju, 1914–15 (2).
- Zapisnik konference škofov Ilirske metropolije, Gorica 13. 4. 1915.
- Zapiski iz škofovske konference na Dunaju; 9.–13. 11. 1915.
- Bratovščina za umirajoče: prošnja Škofovski konferenci za potrditev ustanovitve, statut, dovoljenje Vatikana škofom, 1915–1916.
- Vprašanja za kapitelj za vizitacijo, Trst 20. 1. 1916.
- Kardinal Skrbensky pošlje letak glede spolnih nevarnosti, 16. 8. 1916.
- Škofovski konferenca avstrijski vladi zaradi gibanja »Neumalthuisanismus«, 18. 3. 1916.
- Rokopis okrožnice škofa Sedeja; 1917.
- Pismo zagrebškega nadškofa glede imenovanj 1919.
- Pravilnik, poslovnik in obrazci administrature v Bački, 1925.
- Predsedstvo škofovske konference Ministrstvu prosvete v Beogradu in poročila o plačah v dušnem pastirstvu, 1925.
(Glej tudi zvezke o vizitacijah, tam je več poročil o konferencah)

POSLOVANJE S CIVILNIMI OBLASTMI

- Ministrstvo za zunanje zadeve posreduje prošnjo nadškofa iz Drača za pomoč pri gradnji, 6. 6. 1898.
- Dopis deželnega predsednika Heina glede odlikovanj duhovnikom ob cesarjevem jubileju; 17. 8. 1898. Koncept Jegličevega odgovora.
- Deželna vlada sporoča škofu Jegliču o predpisih glede naložbe cerkvenega denarja od ustanov in nadarbin, 4. 3. 1899.
- Odlok Ministrstva za uk in bogočastje glede usposobljenosti nekaterih sester uršulinskega samostana v Škofji Loki, 7. 11. 1899.
- Jegličev spis o cerkvenopolitičnem položaju na Kranjskem predsedniku vlade Koerberju, 6. 1. 1903.
- Jegličev osnutek pisma ministru Hartelnu; 12. 1. 1903.
- Jegličev osnutek pisma predsedniku vlade Koerberju; 12. 1. 1903.

²² Glej tudi NŠAL 5, Škofovski konferenca šk. 267–269.

- Osnutek Jegličevega pisma; 3. 2. 1903.
- Dopis predsednika vlada Koerberja; 10. 2. 1903.
- Dopis predsednika deželne vlade Heina; 6. 6. 1904.
- Jegličeva izjava ob pozivu deželnega sodišča glede zavarovalne police umrlega duhovnika Mihe Klemenčiča; 15. 11. 1904.
- Dopis deželnega predsedništva glede zavodov za popravo duhovnikov in koncept Jegličevega odgovora; 16. in 18. 2. 1905.
- Protestno pismo škofa Jegliča zoper deželnega predsednika Heina na ministrskega predsednika; 18. 4. 1905.
- Deželni namestnik za Trst in Primorje prosi Jegliča naj ob izpraznjenem škofijskem sedežu v Gorici poda predloge za novega škofa; 18. 10. 1905.
- Pismo ministra za uk in bogočastje Hussareka; 18. 7. 1915.
- Brzjavka ministra Hussareka.
- Zahvala nadvojvode Karla za spomenico primorskega episkopata, marec 1916.
- Pismo ministrskega predsednika Hussareka v opomin Jegliču, ker se je spustil na političnem področju predaleč, 24. 9. 1918.
- Italijansko zunanje ministrstvo sporoča, da je kralj imenoval Jegliča za viteza reda sv. Mavricija in Lazarja, 26. 11. 1925.

Š 5

ŠKOFIJSKI ORGANI IN STOLNI KAPITELJ V LJUBLJANI

- Jegličevo vabilo svetovalcem k prvi skupni seji; 1898.
- Jegličeva pisma škofijskemu kanclerju in drugim na ordinariat glede uprave škofije; 1898–1919.
- Razdelitev dolžnosti na ordinariatu; okoli 1900.
- Stolni kapitelj na podlagi Jegličeve prošnje izjavlja, da bodo dohodki iz Gornjega Gradu lahko pokrili letne obresti za odplačevanje dolga; 1902.
- Pismo stolnega kapitlja glede prenove stolnice in nakupa novih orgel; 5. 1. 1904.
- Imenovanje Janeza Sajovica za ljubljanskega stolnega prošta; 1905.
- Dopisovanje s stolnim kapitljem glede prodaje nekaterih škofijskih zemljišč; 1902–1907.
- Prenos uprave Gornjega Gradu na stolni kapitelj 1908–1909.
- Prazni formularji z Jegličevim škofijskim grbom.

GORNJI GRAD, FINANČNE IN GMOTNE ZADEVE

- Knjige dohodkov in odhodkov škofa Jegliča
 - julij 1898–1905.
 - 1906–1915.
 - 1916–september 1923.
 - oktober 1923–1928.
 - Potrdilo o prejemu denarja iz gornjegrajskega posestva; 1902.
- Predračun za prenovo škofijske palače v Ljubljani, arhitekt Trumler; 1904.
- Dve delnici Dubrovačke Hrvatske Tiskare; 1905.
- Dopisovanje z dunajskim odvetnikom Viktorjem Fuchsom glede verskozakladnega davka 1906 (3).

- Imenovanje Theodora Golda za upravnika gospostva Gornji Grad; 8. 10. 1907.
- Dve prošnji za posojilo Ljudski posojilnici v Ljubljani; 1905, 1906.
- Poročila in izpiski o denarnih razmerah škofa Jegliča pri ljudski posojilnici; 1906–1908, 1915.
- Dopisovanje s Franom Kristanom, upraviteljem ljubljanske škofijske pristave (PFALZ-a), 1908–1911.
- Pismo proštu za dovolitev hipotekarnega kredita; 1908.
- Pismo višnjegorskega župnika Konrada Texterja o službi za cerkveno premoženje in zavodih; 1909.
- Nakazilo sredstev zaradi pokritja stroškov iz tožbe L. J. Rotha proti Jeglič; 1910.
- Službena navodila, bilance, gospostva Gornji Grad; 1914–1915.
- Dve Jegličevi dopisnici (vizitki) z zapisom glede poslovanja Gornjega Gradu; 1914.
- Zadeva poročstva dolgu kaplana v Trnovem Alojzija Rudolfa, 1900 in 1915.
- Dogovor s Čevljarsko zadruho v Mirnu, t. č. v Vrbovcu in graščino Gornji Grad; 1915.
- Tožba nekdanjega oskrbnika v Gornjem Gradu di Cente zoper škofa Jegliča, dopisi I. Šušteršiča; 1916.
- Pobotnici Vzajemne zavarovalnice za izplačan znesek; 1916.
- Dopis Davčne administracije v Ljubljani glede davka na vojni dobiček; 21. 5. 1917.
- Vojna posojila 1915–1917.
- Dopisa glede spremembe uprave v Gornjem Gradu, januar 1918.
- Lastninski izkaz posestva Brdce; 1923.
- Uputa za upravo cerkvenih dobra – tisk.
- Izdatki ob jubileju sv. očeta in še nekaj drugih računov.

Š 6

DUHOVNIŠKE ZADEVE

- Seznam tistih duhovnikov, ki že več let niso bili na duhovnih vajah v Alojzijevišču; okoli 1900.
- Seznam članov Foedus sacerdotale eucharisticum; okoli 1900.
- Sestanki ljubljanskih duhovnikov; 11. 3. 1901–15. 12. 1903.
- Sodalitatis ss. Cordis Jesu – vipavska dekanija 13. 9. 1916.
- Zborovanje duhovnikov v semenišču (politične razmere, Katoliško tiskovno društvo, združništvo, demokracija, karitativno delo), 17. 7. 1917.
- Sodalitatis v Novem mestu, 24. 1. 1918.
- Poročila dekanov in župnikov s sestankov Sodalitatis glede tem določenih v Škofijskem listu 1918: Cerknica, Idrija, Kamnik, Kranj, Ljubljana, Moravče, Ribnica, Škocjan pri Turjaku, Škofja Loka, Šmartno pri Litiji, Trnovo, Velike Lašče. Delitev dekanata Ribnica.
- Konference dekanov na podlagi vprašanj (pouk in vzgoja v ljudskih šolah, razne struje med duhovniki, vzdrževanje bogoslovnega semenišča, razmerje med župniki in kaplani), 1922: Cerknica, Kamnik, Kranj, Leskovec, Litija, Ljubljana, Moravče, Ribnica, Semič, Šmarje, Vrhnika, Želimlje.
- Ažman Andrej, Postojna 1916.
- Bajec Ludvik, Šentjanž 1917.
- Berce, Sora, pismo dunajskega odvetnika V. Fuchsa; 1904.
- Bešter Janez, Senožeče 1911.

- Brešar Josip, Velesovo 1918.
- Čebašek Janez, Polhov Gradec 1914.
- Čik Karel, Žabnica 1916.
- Erzar Matija, Selca 1899.
- Gnidovec Karl, Žužemberk 1918.
- Govekar Franc, Štefan Rihar, Dob 1916.
- Jakelj Gregor, sv. Jakob ob Savi 1899.
- Janc Peter, katehet, 1910.
- Koblar Anton, Kranj 1916.
- Komljanec Anton, Kranj 1918.
- Krek Janez Evangelist, izjave delavstva ob njegovi smrti; 1917.
- Lampe Evgen, 1918.
- Lotrič Leopold, Zlato Polje 1899.
- Mervec Janez, Šentrupert 1918.
- Miglič Jakob, Studeno 1917–1918.
- Muren Jožef, Košana 1915.
- Oblak Anton, Šentlovrenc; 1917–19.
- Rott Gothard, Zagorje ob Savi 1917.
- Rudolf Alojzij, Trnovo, 1899.
- Seigerschmied Jožef, Naklo.
- Smrekar Ivan; 1899.
- Šiška Josip, 1919, 1920.
- Vrankar Josip, Mirna 1918.
- Zabukovec Janez, Križe pri Tržiču 1911.
- Zakrajšek Frančišek, Draga 1899.
- Žvan Frančišek, Bohinjska Bistrica, 1918.

Š. 7

PASTORALNE, ŽUPNIJSKE ZADEVE, VIZITACIJE

- Zidava nove cerkve v Kočevju, marec 1899.
- Pismo dekana Arka pred vizitacijo v dekaniji Idrija, 22. 3. 1899.
- Gradnja grško-katoliške cerkve v Metliki, 15. 4. 1899.
- Poročila o misijonih po župnijah, 1904: Idrija, Kamnik, Leskovec, Litija, Ljubljana, Moravče, Novo mesto, Semič, Stara Loka, Šmarje, Trebnje, Vipava, Vrhnika, Žužemberk.
- Spor glede uporabe glagolice, Ricmanje, 1905–1908.
- Jegličevo vabilo duhovnikom v Ljubljani za skupni sestanek; 1. 10. 1907.
- Čudež pri sv. Florijanu v Ljubljani, 1909.
- Shranjevanje denarja za maše, ki niso bile opravljene, 1909.
- Zaokrožitev župnij – poročila dekanij in župnij, 1909: Idrija, Kamnik, Kranj, Leskovec, Litija, Ljubljana, Ljubljana – okolica, Mekinje, Novo mesto, Radovljica, Ribnica, Sela pri Šumberku, Semič, Stara Loka, Šmarje, Trebnje, Vipava, Vrhnika, Železniki, Žužemberk.
- Število cerkva in oltarjev 1911.
- Brdo, glede ustanovitve župnije Šentvid 1915.
- Poljane, pismo župnika Jakoba Ramoveš-a glede vizitacije; 1915.

- Maševanje pri sv. Petru v Ljubljani, 17. 12. 1915
- Insignije novomeškega kapitlja, 16. 5. 1916.
- Pismo novomeškega prošta Elberta glede premoženjskih razmerij v kapitlju.
- Kinematografske predstave: protest, pismo župnikom, primeri predstav, 1916.
- Zadeve vernikov in postopki:
 - Marija Finžgar, čudežno ozdravljenje, 1907,
 - Zahvale za prejeto zdravje, 1909-1911,
 - Zakonca Fischer, ločitev od mize in postelje, december 1911.
 - Občinski prepis v Horjulu, 1913.
 - Franjo Pirc, odpadnik, 23. 8. 1913.
 - Kapetan Enrico Solia, 1916
 - Slavica Mrak, služba organistinje, 21.-23. 8. 1917
 - Marija Grošelj, Žiri, 5. 9. 1917.
- Vizitacije:
 - Spomenice o stanju verskega življenja ob kanonični vizitaciji 1908: Ajdovec, Ambrus, Brusnice, Dobrnič, Golo, Hinje, Ig, Ljubljana – sv. Peter, Podgrad, Šmarjeta, Zagradec, Žužemberk.
 - Spomenice o stanju verskega življenja ob kanonični vizitaciji 1918: Banja Loka, Bela Peč, Bled, Dobrava, Dovje, Fara pri Kostelu, Gorje, Jesenice, Kamna Gorica, Kočevje, Kočevska Reka, Koroška Bela, Kranjska Gora, Kropa, Lesce, Ljubno, Mošnje, Mozelj, Osilnica, Ovsiše, Radovljica, Rateče, Ribno, Sv. Križ nad Jesenicah, Zasip, Zdihovo.
 - Beležnice z zapiski z vizitacij
 - 1909
 - 1910, zapiski glede Loretta itd.
 - 1911, zapiski iz škofovske konference na Dunaju; zapiski glede raznih pritožb, Vodiške Johance ...
 - 1912
 - 1913, zapiski za sinodo.
 - 1914, 1915
 - 1916, pastoralna konferenca v Kamniku, 7, 8, 1916.
 - 1917
 - 1918. Načrt knjige: Vsi v sveti boj ...
 - 1919–21
 - 1924, zapiski iz škofovske konference v Zagrebu itd,
 - 1925–26, razni zapiski
 - 1928
 - 1929
- Matične zadeve
 - Krstni list Jakoba Košute.

Š. 8

ŠTUDIJSKE IN ŠOLSKE ZADEVE

- Poročila o bogoslovcih in gojencih zavoda sv. Stanislava; 1915–1918.
- Poročila o bogoslovcih; 1920–1930.
- Zavod sv. Stanislava
 - Pisma arhitekta Josipa Vancaša, 1899, 1911 (4).
 - *Kn. šk. zavod sv. Stanislava v Št. Vidu*, Ljubljana, 1905.

- Jegličeva pisma vodstvu zavoda; 1907, 1922–31 (22).
- Letni računi za Zavod sv. Stanislava; 1914/15, 1915/16, 1916/17, 1931/32.
- Odgovori osebja zavoda na Jegličeve očitke (Luka Arh, Jernej Pavlin, Janez Samsa, Franc Omerza Anton Breznik, Anton Koritnik, Jožef Prešern, Vojteh Hybašek, Anton Ratajec, Jožef Kržišnik, Franc Jere, Franc Trdan, Ivan Knific 1921.
- Kriza v zavodu, izjave osebja (Jakob Šolar, Anton Koritnik, Anton Čepon, Franc Jere, Gašper Porenta, Martin Štular), Jegličevi zapiski; originali in kopije 1929.
- Pravila in hišni red za gojence škofijskega zavoda sv. Stanislava v Št. Vidu nad Ljubljano, Ljubljana, 1924.
- Bogoslovno semenišče v Ljubljani
 - Dopis Josipu Smrekarju o izbiri novega prodirektorja bogoslovnih študij; 9. 10. 1902.
 - Odziv bogoslovnih profesorjev (Josip Gruden, Aleš Ušeničnik, Janez Janežič, Jožef Lesar, Josip Dolenc, Anton Zupančič, Janez. E. Krek, Josip Smrekar) glede biblijskega pouka v bogoslovju; 1906.
 - Dopis deželnega predsedstva za Kranjsko glede pouka o negi bolnikov v semenišču, 1910.
 - Pisma (Janez Kalan, Jožef Lesar in Anton Oblak) glede poučevanja o socialnih in protialkoholnih zadevah ter vodenju Marijinih družb v semenišču; 1912.
 - Jegličev »Program za poseben socialen pouk v semenišču«; 1916.
- Alojzijevišče
 - Uporaba alojzijeviškega vrta za tabor in javno telovadbo ob katoliškem shodu Jugoslovanske mladine; Lovor Pogačnik, Janez Kalan; 1911.
 - Uporaba Alojzijevišča za društvo Pripraviški dom (Janez Sajovic, Fettich – Frankheim, Anton Kržič), 1909.
- Collegium Cansianum, Innsbruck. Poročila o študiju; Alojzij Zupan, 1914; Alojz Krisch, 1916, 1917, Janez Fabijan 1917.
- Collegium Germanicum et Hungaricum, dopisi glede Janeza Fabijana; 1914–1917.
- Zahvala Ludvika Gruma za podporo študija na dunajskih socialnih tečajih, ≈ 1919.
- Pregled delovanja katehetov na ljubljanskih šolah, Andrej Karlin; 1904.
- Dopis Antona Čadeža glede enotnega načrta za verouk v srednjih šolah, o katekizmu, bibliji v osnovnih šolah; 1926.
- Krekova meščanska gospodinjska šola v Zg. Šiški, dopisovanje z uršulinkami (M. Viktorija Chromy, M. Hildegarda Lebar) spomenica, učni načrt, osnutek pogodbe med oblastno skupščino in šolo; 1924–27.
- Dopis profesorskega kolegija Teološkega učnega zavodu krške škofije glede Spomenic ministrstvu za uk in bogočastje; 1917.
- Katoliška univerza v Salzburgu; protokoli, spomenice; 1906, 1907.
- Zadeva katekizma Wilhelma Pichler-ja; 1916.

REDOVI

- Pismo frančiškanskih provincialov; Dunaj, božič 1915.
- Interni odgovor nemškega viteškega reda na članek v *Slovenskem narodu*; št. 113, 1899.
- Šolske sestre III. reda, dopisovanje glede pravil (Napotnik, Arudt; 1916–1918).
- Uršulinke.
 - Pismene pritožbe uršulink ob kanonični vizitaciji; 1915.

- Izvestje o računih in napredku naselbine uršulink v Idriji; 1918.
- Poročilo o zunanjih uršulinskih šolah v Škofji Loki; Ludvik Lederhas; 1917.
- Poročilo o zavodu pri uršulinkah v Škofji Loki; Karol Čerin; 1915.

Š. 9

DRUŠTVA

- Marburger Unterstützungverein für entlassene Sträflinge; poročilo o letu 1915, prošnja za podporo.
- Pax – avstrijsko duhovniško društvo, dopisi, statut, poročila; 1916, 1917.
- Verein vom hl. Vinzenz von Paul für freiw. Armenpflege in Wien; dopis 1918.
- Zveza avstrijskega jugoslovanskega učiteljstva; 26. 2. 1918.
- Jugoslovanska orlovska zveza, pismo podpore; 14. 1. 1933.
- Apostolstvo sv. Cirila in Metoda in enotna misijonska organizacija, pritožba dr. F. Grivca.
- Društvo Dobrodelnost, dopis, statut, vprašalnik; 1916.
- Društvo Dobrodelnost, prošnja za usmiljenke v Sirotišnici v Grobljah; 1918.
- Vodstvo Marijinih Družb, Letno poročilo 1926.
- Marijine družbe, pismo Janeza Kunstlja S. J., 1915.
- Jugoslovanska strokovna zveza. Zapisniki sestanka duhovnikov iz delavskih župnij dekanij: Kamnik, Radovljica, Zagorje ob Savi; referata: Franca Gornika (Mengeš) in Janeza Primar (Kamnik - Radomlje), dopisa JSZ in Jegličev odgovor; 1928.
- Zveza slovenskih duhovnikov, zapisnik prve seje, Chicago; 1913.
- Verbündete katholische Jugend Österreichs, dopis, spomenica, kratek pregled prizadevanj, Dunaj, 1913.
- Zentralausschuss der katholischen Jugendvereine Deutsch – Österreichs, memorandum, 1916.
- Katalog revij za bralno sobo društva Vzajemnost.
- Pravila raznih društev
 - Društvo dobrodelnih gospe v pomoč dijakom; pravila, opravljeni red, Ljubljana 1906.
 - Sveta zveza zoper brezsravno nošo, Gorica; 1915.
 - Statuta apostolatus SS: Cyrilli et Methodii; Olomucii 1925.
 - Katholischen Union für Österreich; 1916.
 - Slovensko katoliško akademsko starešinstvo; 1916.
 - Sveta vojska, protialkoholno društvo 1912.
 - Ingolstadtovska mašna družba; 1912.
 - Hrvatski katol. narodni savez;

SINODE, SHODI, KONGRESI

- Resolucije za III. katoliški shod, tisk, 1906.
- *Slovenec* o slovensko-hrvaškem katoliškem shodu leta 1913.
- Evharistični shod za duhovnike, 6. 6. 1922.
- Pismo Janeza Bizjana glede sprememb določil sinode; 1913.
- Del teksta za sinodo leta 1915 – tisk.
Glej tudi govore in pridige.

ZADRUGE IN GOSPODARSKE DRUŽBE

- Ivan Traven o hranilnicah v Šentgotardu, Škocjanu, Dobi in Sv. Trojici; 1911.
- I. ljubljansko delavsko konsumno društvo prosi za nakup stavbe na Kongresnem trgu 2 s katero je upravljal Jeglič; 24. 12. 1915, odgovor. 31. 12. 1915.
- Sestanek načelstva in nadzorništva Zadružne zveze v Ljubljani glede očitkov zoper Gospodarsko zvezo v Ljubljani; september 1916.
- Zamenjava vodstva Zadružne zveze v Ljubljani in sestanek zadružnikov 16. 1. 1917.
- Pismo Verbica glede Travnja in Zadružne zveze in Ilirske banke; 1917
- Spomenica glede Ilirske banke; Ivan Traven 8. 2. 1917.
- Dopisa Zadružne centrale v Ljubljani glede skupne zveze jugoslovanskih zadrug; 1917.
- Poročila dekanov o sodelovanju duhovnikov pri zadrugah; 1924.
- Spomenica Zadružne zveze v Ljubljani zoper razdor v zadružništvu; 1925.
- Nastanek in razvoj Prosvetnega odseka Delavske zbornice za Slovenijo; 20. 1. 1930.

Š. 10

POLITIČNE ZADEVE

- Osnutek Jegličevega neobjavljenega članka o SLS; 8. 1. 1904.
- Pismo Ivana Šušteršiča glede izstopa iz desne skupine gosposke zbornice; 3. 12. 1905.
- Izstop Jegliča iz desne skupine gosposke zbornice; 4. 12. 1905. Telegram zahvale članov SLS (Šušteršič, Šuklje, Povše, Pogačnik, Pfeifer, Žitnik), 5. 12. 1905.
- Jegličevo pismo Andreju Kalanu; 3. 9. 1916.
- Pismo Andreja Lavriča Jegliču; 16. 9. 1916.
- Pismo Jegliča načelniku SLS Šušteršiču glede enotnosti stranke, 25. 10. 1916.
- Resolucija starešinstva glede razdora v SLS; 29. 9. 1916.
- Jegličevo pismo Šušteršiču; 22. 10. 1916.
- Pismo Ludvika Bajca, 22. 3. 1917.
- Janez Zabukovec protestira zoper neenotnost med duhovniki; 27. 6. 1917. Njegov članek »Mladin ali starin?«, ki ni bil objavljen v reviji Vzajemnosti; 3. 2. 1917. Pismo urednika Janeza Kalana Zabukovcu. Članek L. Bajca v mariborski Straži zoper predsednika Zadružne centrale dekana Lavrenčiča; 15. 6. 1917.
- Valentin Kajdiž: O sporu v SLS in zadružništvu, kopija pisma Šušteršiču, pismo Jegliču; 27. 6. 1917.
- Jegličevo pismo Šušteršiču ; 23. 10. 1917.
- Dopis mladinov glede poravnave v SLS; 22. 10. 1917.
- Izjava 15. 9. 1917 o pridružitvi k majniški deklaraciji in podpori mirovne pobude Benedikta XV;
 - Osnutki in pisma glede oblikovanja izjave: Frančišek B. Sededj, Andrej Karlin, Franc Smodej, Lambert Ehrlich, Ivan Berbič, Alojz Franko; 5. do 15. 9. 1917.
 - Izjave podpor občin: Šentjernej, Kostanjevica, Zagorje na Krasu, Mekinje, Račna, Krško, Rova, Preserje, Dolenji Logatec, Šentjanž, župani Kamniškega okraja, županska zveza okraja Radovljica; občina Buzet, županstva Istre.
 - Izjave podpore; duhovniki iz okraja Kamnik; 25. 10. 1917; župljani Smlednika; 18. 12. 1917, Prvo ljubljansko delavsko konsumno društvo; 28. 11. 1917; Meščanska zveza politične ga društva v Kranju; župljani Sore 28. 1. 1918 ; Katoliško delavsko društvo na Jesenicah 15. 3. 1918. duhovniki dekanije Leskovec 4. 2. 1918.
- Razdor v SLS po Jegličev članku v Slovencu 26. 11. 1917.

- Slovenec, 26. 11. 1917.
- Spomenica gospodov z Dolenjskega; 3. 12. 1917 (Ivan Žavbi, Anton Skubic, p. Atanazij Avsser, Martin Nemanič, Henrik Povše, Jos. Brešar, Karel Gnidovec, Josip Plantarič, Anton Žlogar, Jakob Porenta, Karl Čuk, Franc Vovko, Tomaž Rožnik Anton Oblak, Štefan Terškan, J. Perko, Fr. Šušteršič).
- Spomenica zoper uredništvo Domoljuba; 27. 12. 1917.
- Duhovniki dekanije Kranj v podporo škofu; 3. 2. 1918.
- Izjava duhovnikov na konferenci v Žireh; 13. 3. 1918.
- Spomenice duhovnikov starinov.
 - Spomenica zoper Jegličevo izjavo, brez datuma.
 - 17. 12. 1917. Fr. Bernik, Rožnik, Logar, Poljak, Hauptman, Rihtaršič, Kanduč.
 - Spomenice z isto vsebino in raznimi podpisniki.
 - Izjava duhovnikov dekanije Kamnik, Tunjice, januar 1918.
 - Resolucija duhovnikov zbranih v Novem mestu; 24. 1. 1918.
- Pisma duhovnikov glede spora v SLS 1917/18
 - Anžič Jožef; 26. 12. 1917.
 - Arko Mihael; 27. 12. 1917–27. 8. 1918 (3), → 4. 2. 1918.
 - Burnik Janez; 5. 12. 1917, → 7. 12. 1917
 - Bešter Janez; 17. 5. 1918.
 - Bizjan Janez; 26. 12. 1917.
 - Čebašek Ivan, p. Vladimir Bohek; 5. 4. 1918 (poleg je tiskana resolucija starinov).
 - Dimnik Martin; 21. 1. 1918.
 - Drolc Martin; 29. 1. 1918.
 - Elbert – prošt; 15. 1. 1917.
 - Gostiša Vinko; december 1917.
 - Komlanec Anton, 26. 17. 1917.
 - Kromar J, 13. 12. 1917.
 - Kržišnik Jože; 7. 2. 1918.
 - Lavrenčič Ivan; 25. 10. 1917–1. 2. 1918 (5)
 - Logar J; 2. 1. 1918.
 - Miklavčič Janez; 22. 12. 1917.
 - Oblak Anton; 17. 12. 1917.
 - Oblak Valentin; 21. 1. 1918. → 12. 1. in 26. 1. 1918.
 - Omahna Jakob; december 1917.
 - Pucelj Janez, Perko Janez; 4. 12. 1917.
 - Perko Pavel; 20. 12. 1917.
 - Rihar Ivan, Gregorc Feliks; 21. 12. 1917.
 - Rihtaršič Janez 30. 11. 1917.
 - Šašelj Ivan Adlešiči, januar 1918
 - Švigelj Viktor; 3. 12. 1917.
 - Vovko F.; 14. 12. 1917.
 - Zabukovec Janez; 28. 11. 1917–11. 2. 1918 (3).
 - Zor Viktor; december 1917.
 - Frančiškani iz Viča; 12. 12. 1917.
- Druga korespondenca glede spora v SLS 1917/18
 - podpora občine Krško, 29. 11. 1917.
 - Ivan Dolenc; 29. 11. 1917.
 - Vladislav Pegan; 30. 11. 1917.

- Slovenska kmetijska stranka, 1. 12. 1917.
- Klub ljubljanskih občinskih svetnikov SLS, 3. 12. 1917.
- Jožef Zazula; 4. 12. 1917.
- I. delavsko konsumno društvo na Jesenicah.
- Anonimno pismo
- Anonimni dopis zoper uredništvo Domoljuba; 12. 12. 1917.
- Zapis iz sestanka med A. Ušeničnikom in starini; 31. 1. 1918.
- Jegličev rokopis za shod dekanov; 10. 4. 1918.
- Podpisi za Majniško deklaracijo, župnije: Bloke, Dolenja vas pri Ribnici, Šentrupert; januar 1918.
- Imenovanje za častnega občana občin: Adlešiči, Banja Loka, Breznica, Cerklje na Dolenjskem, Dolenja vas, Dolenji Logatec, Dolsko, Drašiči, Dvor pri Žužemberku, Gorje, Hrenovice, Jesenice, Križe pri Trziču, Kropa, Ljubljana, Ljubno, Lož, Medvode, Metlika, Moravče, Mošnje, Podgorica, Slavina, Smlednik, Stara Loka, Stari trg pri Ložu, Suhor, Šentjernej na Dolenjskem, Šmihel – Stopiče, Trebeljevo, Trnovo, Trzič, Zminec.
- Razni izrazi lojalnosti in podpore; 1917/18.
 - Duhovniki dekanije Šmartno pri Litiji; 20. 9. 1917; Slovenska katoliško akademsko društvo Danica na Dunaju; 8. 12. 1917; Odbor kmetijske zveze za kamniško in moravško dekanijo; 19. 3. 1918; Prvo ljubljansko delavsko konsumno društvo; 22. 5. 1918; Jugoslovanski katoliški akademiki v Gradcu; 31. 5. 1918; katoliški mladeniči iz kranjske in loške dekanije; 21. 8. 1918; srebrnomašniki; 21. 8. 1918; duhovniki tinjske dekanije; 25. 9. 1918; duhovniki moravske dekanije; 23. 9. 1918; konferenca SS. Cordis Velike Lašče; 14. 10. 1918.
- Samostojna kmetijska stranka za Slovenijo, organizacijski red, pravila; poslanica slovenskim škofom; 23. 11. 1919.
- Korespondenca Šušteršič – Jeglič; 14. 6. 1922, 24. 8. 1922, → 26. 7. 1922.
- Afera dr. Ivan Stanovnik; spomenica, izjava tajništva SLS; pismo Janka Jegliča, 31. 5. 1927.
- Jegličevo pismo Antonu Korošču; 12. 5. 1936.

Š. 11

TISK IN JEGLIČEVE KNJIGE

Jegličeve knjige:

- *Ali Boga Stvarnika res ni treba?* Ljubljana, 1905 (drugi natisk).
- *Ali Boga Stvarnika res ni treba?* Ljubljana, 1905 (tretji natisk).
- *Ženinom in nevestam, Pouk za srečen zakon*; Ljubljana, 1910.
- *Staršem. Drugi zvezek: Pouk o vzgoji*; Ljubljana, 1910.
- *Mladeničem. Prvi zvezek: Obramba vere*, Ljubljana, 1910.
- *Mladeničem. Drugi zvezek: Življenje po veri*, Ljubljana, 1910.
- *Kratko navodilo staršem o verskem pouku majhnih otrok*; Ljubljana, 1915.
- *V boj za temelje krščanske vere!*, Družba sv. Mohorja 1918. (dva izvoda)
- Jeglič: »O Gosarjevem delu 'Za nov družbeni red'«, v: Književni glasnik, februar 1937.

- *Pouk krščanskim staršem*. Po nemški knjigi obdelal Frančišek Bleiweis, daruje svojim vernikom za novo leto Anton Bonaventura škof; Ljubljana 1903 (*dva izvoda*)
 - *Pouk krščanskim staršem*. Po nemški knjigi obdelal Frančišek Bleiweis, daruje svojim vernikom za novo leto Anton Bonavetntura škof; Ljubljana 1904 – drugi natisk.
- Spisi glede knjige *Ženinom in nevestam*; 1909.
- Jeglič ponudi odstop kapitlju, zapisnik seje kapitlja in odgovor; 6.–8. 11. 1909.
 - Dopis švicarskega časopisa »Der Wächter« glede škofove brošure in odrezek iz nekega švicarskega socialističnega časopisa; 13. 11. 1909.
 - *Reichspost*; 12. 11. 1909 o brošuri.
 - *Izrezki iz Slovenca o brošuri*.
 - *Kaj pravi brošura škofa Antona Bonaventura?* I. Zvezek, spisal Anonymus (2 izvoda)
 - *Kaj pravi brošura škofa Antona Bonaventura?* III. Zvezek, spisal Anonymus.
 - *Biskup – Vjericima. Ljubljanski škandal*; Zagreb 1909 (tretja naklada).
 - *Che cosa dice l'opuscolo del vescovo Antonio Bonaventura?* Trst.
- *O Prostosti* – Jegličev rokopis z Družbo sv. Mohorja ≈ 1898.

Spisi glede tiska:

- Odkup Cankarjeve Erotike; podpora duhovnikov zbranih v Žireh in Jegličev odgovor; april 1899.
- Pismo Miroslava Malovrha, urednika Slovenskega naroda; 6. 11. 1899.
- Jegličevo pismo uredništvu Slov. lista v Ljubljani, 23. 5. 1900.
- Ottomar Bamberg obljubi, da ne bo tiskal slabih knjig; 25. 8. 1905.
- Dopis društva Volksaufklärung iz Dunaja glede katoliške kolportaže; 15. 1. 1906.
- Anton Aškerc: Mesinska legenda – odgovor Šušteršiča in državnega pravdnika, da v pesmi ni znakov kaznivega dejanja; februar 1909.
- Pravila Nove založbe v Ljubljani; 10. 6. 1918.
- Dopis urednika Bogoljuba glede posvetitve družina Srcu Jezusovemu; 9. 6. 1918.
- Tožba Jegliča in nadškofa v Sarajevu Ivana Šarića zoper Rasta Pustoslemška urednika Slovenskega naroda zaradi članka: Intrige jugoslovanskih škofov; 1925, 1926.
- Krekovi mladini – posebno uredniku list *Ogenj*, Ljubljana 9. 2. 1928.
- Jegličev in Ušeničnikov osnutek pisma kongregaciji sv. Oficija v Rim; 1928.
- Problematika pisanja hrvaškega časopisa *Novosti*, pismo Terseglava; januar, februar 1929.
- Češki tisk o Jugoslaviji; 1930.

Jegličev dnevnik

Š. 12

Originali:

- Zvezek I, 19. 1. 1899–10. 4. 1900.
- Zvezek II, 10. 5. 1900–30. 12. 1901

- Zvezek III, 3. 1. 1902–30. 6. 1903
- Zvezek IV 23. 7. 1903–28. 5. 1904
- Zvezek V 20. 7. 1904–31. 12. 1905
- Zvezek VI 5. 1. 1906–28. 12. 1907
- Zvezek VII 1. 1. 1908–31. 12. 1912

Š. 13

- Zvezek VIII 1. 1. 1913–25. 12. 1915
- Zvezek IX 1. 1. 1916–31. 12. 1917
- Zvezek X 1. 1. 1918–12. 11. 1919
- Zvezek XI 14. 11. 1919–30. 9. 1924.
- Zvezek XII 18. 10. 1924–7. 12. 1927
- Zvezek XIII 22. 12. 1927–14. 8. 1930 in dodatek leta 1932.

Š. 14

Pretipkan izvod – vezan

- 1899–1901
- 1902–1905
- 1906–1910

Š. 15

- 1911–1915
- 1916–12. 11. 1919.
- 14. 11. 1919–30. 9. 1924
- 18. 10. 1924—14. 8. 1930 in dodatek leta 1932.

Š. 16

- Pretipkan izvod – nevezan

Š. 17

KORESPONDENCA

Večji sklopi korespondence:

- Korespondenca s kranjskim dekanom Antonom Koblarjem, 1902–1917 (5), → 1901–24 (okoli 50 pisem), grozilno pismo Jegliču iz Kranja; 1927.
- Pisma Jegliča svojemu nečaku Francu Jegliču, ki je bil od leta 1936 ravnatelj tovarne Zmaj (1918–1937) – okoli 100 pisem.
- Jegličeva pisma duhovnikom dekanije Vipava; 1901–17 (37).
- Jegličeva pisma Jožetu Jagodicu; 1919, 1925, 1930–37 (okoli 100 pisem)
- Jegličeva pisma neznanim duhovnikom; 1899–1929 (12).

Posamezna korespondenca:

- Ahčin Janez, → 1933–36 (6).
- Aškerc Anton, 1899, → 1899.
- Biederlack J. SJ; 1907.
- Bobnar Alojzij; 1907.
- Böhmer H.
- Čekal Ferdinand, 1899.

- Daneu p. Leopold; 1913.
- Donner Franz, 1918.
- Donner Joanes SJ, 1898.
- Dostal Ljudeveit; 1912.
- Erzin Leopold, → 1911–17 (5).
- Finžgar Fran Saleški; 1916, 1917.
- Flarjnik Peter, →1925 (2).
- Gantar Lovrenc, 1907.
- Godec Janez; 1908, 1910
- Gosar Andrej; → 1933. 1937.
- Grivec Franc 1915, 1919.
- Gross Jakob; 1899.
- Jaklič Anton – kurat, 1899 (2).
- Janež Dom.; 1909.
- Janežič Ivan; 1909.
- Karlin Andrej; 1906.
- Kerin Martin; 1911.
- Klinar Tomaž, 1918.
- Knific Ivan; 1899.
- Krek Janez E.; 1915.
- Kunstelj Frančišek; 1904, → 1904.
- Lavrič Josip; 1908.
- Leben Janko, 1899 (v arhiv prišlo z zapuščino Francija Vrhunca 2016)
- Lenasi Karel; 1903.
- Lovšin Ivan; →1930.
- Martinčič A. – kurat, →1916–17 (3).
- Massarette Joseph, 1907 (3).
- Mensinger Jožef; 1910.
- Mežnarc Anton, 1899.
- Miklavčič Janez; 1910.
- Mlejnik Rajko; 1910.
- Oblak Janez 13. 4. 1899.
- Ogrizek, Kluč – Bosna ≈ 1930
- Palme J. F., 1899.
- Pasquotti Terese.
- Pavlin Jernje; 1910.
- Pintar Josip, 1935.
- Porenta Gašper; 1904, 1905 (5).
- Potočnik Ciril, →1919 (2).
- Rihar Matej, → 1931–37 (2).
- Rodič Miroslav; 1915.
- Sedej Janko, 1911.
- Sever Ivan;
- Slabe Milka, 1933.
- Soukup, Johanna; 1930.
- Sušnik Mat.; 1907.
- Šiška Josip; 1928 (2); →1909–1928 (10).

- Štular Martin; 1912, 1917.
- Thurn D.; 1916.
- Tomažič Ivan; 17. 3. 1929.
- Tome Alojzij.
- Tominšek Angelik, 17. 5. 1936.
- Tomše Jože, 1937 →1937.
- Veider Janez, →1928
- Vidmar Franc, 1910.
- Volc Jože; 1908 → 1908.
- Vondrašek V., → 1916–18 (4).
- Vovk Anton, → 1937.
- Zabret Valentin; 1926.
- Zajec Rikard, 1910
- Zakrajšek Kazimir; 1907.
- Zazula J, 1914.
- Zevnik Mihael, 1917.
- Zore Anton 1909.
- Zupan Ignacij; 1909.
- Zupan Alojzij, 1924.
- Žibert Ivan; 1918.
- Žitnik Franc; 1917.
- Žitko Alojzij, → 1935.
- Žvan Frančišek; 1911.
- Prošnje za podpore, 1899-1907 (3).
- Razno (5).

Š. 18

PRIDIGE, GOVORI

Pridige skozi cerkveno leto:

- Brezmadežna, 1921, 1922, 1925–27.
- Sv. Nikolaj, 1921–23, 1925, 26.
- Silvestrovo, 1923, 1925–28.
- Veliki petek, 30. 3. 1923.
- Velika noč, 1923, 1925–27, 1929.

Pridige in govori ob posebnih priložnostih:

- Koncepti pridig za birme.
- Pridige za vojne kurate, 1916.
- Govor za dvajsetletnico škofovskega posvečenja, 12. 9. 1917 – tisk.
- Radovljica, 1.–5. 1919.
- Pogrebni govor ob smrti škofa Napotnika, 28. 3. 1922.
- Dekliški tabor na rečici; 10. 9. 1922.
- Pridiga v Cerkljah na Dolenjskem ob blagoslovu novega »Doma«, 22. 7. 1923.
- Govor ob otvoritvi orlovske telovadnice v Kamniku; 12. 8. 1923.
- Pridiga ob evharističnem kongresu v Zagrebu; 18. 8. 1923.
- Pozdrav »Orlom« v Mariboru; 7. 10. 1923.
- Govor ob začetku sinode, avgusta 1924.
- Uvodni govor za Marijanski kongres; 6. 9. 1924.

- Govor za evharistični shod v Grobljah; 7. 8. 1927.
- Učiteljem, 27. 12. 1929.
- Načrt za pridige na duhovnih vajah za različne stanove v Polhovem Gradcu

Pridige po upokojitvi:

- IV adventna nedelja 1931.
- Sv. Štefan 1931.
- 1. nedelja v decembru v Gornjem Gradu 1931.
- Zadnja nedelja v letu 1931.
- Novo leto 1932.
- Sv. Trije kralji, 1932.
- Nedelja po novem letu 1932.
- Osnutek za nagovor v Celju.

RAZNO

- Potrdilo glede kosti sv. Bonaventure, 18. 2. 1760.
- Prošnja komiteja za izdelavo poslikav v Mariazell, za podporo; 1898.
- Potrdila o avtentičnosti relikvij 1892–1909.
- Zvezek z raznimi zapiski, 1899.
- Zvezek z raznimi zapiski; 1908.
- Dopis K. K. Gesellschaft vom Österreichischen Silbernen Kreuze glede spominskih tabel za padle vojake; 1915.
- O pamfletu med vojaki zoper Jegliča, 24. 7. 1915.
- Kopija pisma restavradorja Guirsa vojvodinji meklenburški; 1916
- Dopisi o plesih in vojaštvu, 1917.
- Rokovnik 1917.
- Rokovnik 1921.
- Poslanica škofu Jegliču o katolikih v Ukrajini; 1921.
- Okrožnica mladini ob marijanskem kongresu v Ljubljani (tisk).
- Okrožnica: »O pripravi novincev na nevarnosti vojakega življenja; 1921 (tisk).
- Račun za nakup knjige Jugie – Theologia dogmatica; 1926.
- Društvo Jeglič: pravila zadruga, himna (spisal M. Tomc), zapis o društvu in zadrugi; 1938.
- Razne podobice.
- Molutev
- Tipkopis v nemščini »Ave Maria« – avtor neznan.
- »Ob času majniške deklaracije« - Jegličev tipkopis ob 20-letnici deklaracije, verjetno napisan na prošnjo zgodovinarja Silva Kranjca. (v NAŠL prinesel sin Silva Kranjca leta 2015).

IV. UPOKOJENI LJUBLJANSKI ŠKOF

- Pozdrav ob prihodu v Marijin dvor; 22. 9. 1930.
- Draginjska doklada ob upokojitvi, 1930.
- To je nemogoče – protest glede Sokolov, 28. 4. 1931, tipkopis in rokopis.
- Razna navodila osebju, 1933-1936
- Pismo salezijancem glede Salezijanskega vestnika, 6. 1. 1933
- Dopis uredništvu Delavske pravice in odgovor; 19. in 26. 5. 1936.
- Odrezek od pokojnine, 1. 4. 1937.

- Vizitka.
- Podobica s podpisom; nadškof, Ljubljana 22. 10. 1933.

Š. 19

V. JEGLIČEVI JUBILEJI, SMRT IN POGREB

Jubileji:

- Duhovni šopek ob srebrni maši, 1898.
- Čestitke ob 20-letnici 1917 škofovanja.
- *Knezoškof dr. Anton Bonaventura Jeglič. Spomenica ob dvajsetletnem škofovem jubileju*, Marijina družba duhovnikov in bogoslovcev ljubljanske škofije, Ljubljana 1917.
- Spored srebrnega škofovskega jubileja, 26. 5. 1923
- Duhovni šopki ob zlati maši in 25 letnici škofovanja.
- Spored tridesetletnega jubileja, 17. 5. 1928.
- Duhovni šopki ob 30-letnici vladanja
- Čestitke ob 80-letnici 1930.
- *Škofu dr. Antonu Bonaventuri Jegliču ob osemdesetletnici življenja*, posebna izdaja *Slovenca*, 29. 5. 1930, št. 122. – nahaja se v posebnem ovoju.
- Duhovni šopki ob 80. rojstnem dnevu
- Brzjavke ob 80-letnici in biserni maši
- Duhovni šopki ob biserni maši
- Čestitke ob 85-letnici 1935

Smrt:

- Osmrtnice, 2. 7. 1937, navodila ob smrti
- Sožalna pisma ob Jegličevi smrti.
- Zahvala za sožalje škofa Rožmana, 9. 7. 1937
- Sožalna izjava nunciature v Beogradu ob Jegličevi smrti, 22. 7. 1937
- Odgovori škofa Rožmana na sožalna pisma
- Podobica ob smrti in zahvalna vizitka škofa Rožmana
- Pogreb, seznam škofov, navodila ob pogrebu, 5. 7. 1937
- Računi za pogreb, julij 1937.
- Računi za slike nadškofa Jegliča; 1937/38.
- Zapuščinska razprava, september 1937.
- Vložna knjižica zadružne gospodarske banke, za Jegličev nagrobnik in duhovniško pokopališče; 1933–1944.

VI. LITERATURA, IN ZAPISKI O JEGLIČU

Š. 20

Spomini na Jegliča³

- Ivan Ahčin
- Karol Bertonec

³ Spomine je od leta 1938 zbiral Jože jagodica za pripravo biografije o Jegliču.

- Franc Blažič
- Josip Brešar
- Anton Breznik
- Čadež
- Viktor Čadež, 6. 5. 1938
- Anton Čepon,
- Jože Demšar
- Jožef Dolenc
- Franc Ferjančič
- Franc Golob
- Maver Grebenc
- Jernej Hafner
- Josip Jerše
- Janez Kalan
- Karmeličanke na Selu, 22. 8. 1938,
- Ferdinand Kolednik
- Ivan Kolenc
- Anton Kordin
- Peter Kovačič
- Janez Kramar
- Pavla Kristan
- P. Tomaž Kurent
- Janez Langerholc
- Jože Lavtižar, 9. 1. 1939
- P. Ludvik Lederhas, SJ
- Anton Lesjak
- Štefan Levičnik
- Stanislav Mali
- Ignacij Nadrah
- Albert Nastran
- Anton Oblak
- Oskar Pahor, 16. 11. 1937.
- Jožef Pavlin, 24. 4. 1938.
- Alojz Pehani
- Pavel Perko
- Anton Plešic
- Pavel Podbregar,
- Jože Pogačnik, 25. 4. 1938.
- Stanko Premrl
- Anton Prešern
- Janez Pristov
- Alojz Rant, sodnik
- Marija Rant, Reteče, 26. 2. 1938
- Anton Skubic
- Andrej Snoj
- Josip Srebrnič
- Viktor Steska,
- Ivan Šarić, nadškof v Sarajevu
- Ivan Šašel
- Franjo Šeper, 28. 12. 1938

- Matija Škerbec,
- Jožef Šušteršič, 22. 5. 1938.
- Alberik Švarc,
- Matej Tomazin
- Matija Tomc,
- Josip Turk
- Usmiljene sestre sv. Vincencija Pavelskega, Radeče pri Zidanem Mostu, 12. 1. 1939.
- Josip Valjavec
- Josip Volc
- Anton Vovk
- Kazimir Zakrajšek,
- J. L. Zaplotnik
- Zavetišče sv. Jožefa
- Jožef Zupančič, služabnik
- Lojze Žitko
- Lojze Žumer
- Brez imen ali nečitljivo,
- Križev pot v Gornjem Gradu
- Zbrani podatki posameznikov ob pripravi knjige o Jegliču glede domače družine, mladosti in prvih let delovanja.

Jože Jagodic: *Nadškof Jeglič*

- Jagodičev rokopis in izpiski.
- Najava knjige v reviji; naša Knjiga. Vestnik Jugoslovanske knjigarne v Ljubljani; 1941.

Š. 21

Jože Jagodic: *Škofa Jegliča seksualni pouk in vzgoja ljudstva*, inavguralna disertacija; Ljubljana 1944

- Rokopis, tipkopis in 4. tiskane izdaje.

Jagodičevi teksti ob Jegličevih jubilejih

- Ob 70. letnici rojstva.
- Ob 85. letnici nadškofa Jegliča
- Tekst in osnutek teksta za komemoracijo v Unionu, 7. 11. 1937.
- Ob peti obletnici smrti nadškofa Jegliča

Š. 22

Članki o Jegliču v časopisih in revijah:

- *Delavska pravica*; 1935–39.
- *Domoljub*; 1937.
- *Jutro*; 1930, 1935–37.
- *Slovenec*; 1898, 1904, 1920, 1923–25, 1930–42; dopis uredništva Slovenca s seznamom vseh člankov (1897–1938) o Jegliču.
- *Slovenija*; 1933–37.
- *Slovenski dom*; 1937.
- *Slovenski list*, 1931
- *Slovenski Narod*; 1908, 1937.

- Razni časopisi, revije, župnijski listi ob Jegličevi smrti.

Š. 23

- *Križ*; 1931–37.
- *Mladika*, 1930–37.
- *Vestnik društva Jeglič*; 1935–39.
- *Glasnik presvetega Srca Jezusovega*; 1925–39.
- *Bogoljub*; 1918–37.
- *Slovenski učitelj*, 1918–38.
- *Cvetje z vrtov sv. Frančiška*; 1898, 1910, 1933–37.
- *Vigred*, 1928–37.
- *Koledar družbe sv. Mohorja*; 1919–38
- *Vestnik krščansko-socialne zveze oz. prosvetnih zvez*; 1923–1930.
- *Katoliški misijoni*, 1930–33.
- Hrvaške revije o Jegliču.
- Drugo
 - »Dr. Anton Bonaventura Jeglic, Fürstbischof von Laibach«, v: *Unitas*, ≈ 1904.
 - F. S. Finžgar: »Nadškof dr. Anton Bonaventura Jeglič – sotrudnik Družbe sv. Mohorja; 1937.
 - A. Odar: »Jegličeve sinode«, v: *Bogoslovni vestnik*, 1938.
 - Jakob Šolar; »Vzgojna osebnost nadškofa Jegliča (1850–37)« v: *Čas* 1937.
 - Janko Polec: »Kako je bil določen dr. Anton Bonaventura Jeglič za knezoškofa ljubljanskega«, v: *Čas* 1927.
 - *Tagespost*, 19. 8. 1918.
 - *Kočevski Slovenec*; 5. 9. 1938.
 - *Vera in življenje* – župnijski list župnije Lj. – Marijino oznanjenje; 1929, 1930.
 - Izpiski Franca Pokorna o Jegličevih člankih v Zg. Danici.
 - »Eine überragende unitarische Gestalt«, članek v *Unitas* ob 50 letnici smrti, 1987 – kopija.
 - Izrezka iz *Družine* ob Jegličevem simpoziju v Rimu; 1990.

Š. 24

PREZIDIALNE IN OSEBNE DUHOVNIŠKE ZADEVE – DOSTOPNO LE Z DOVOLJENJEM ŠKOFIJSKEGA ORDINARIATA V LJUBLJANI.

- Prezidialni arhiv; 1899
 - Protokol za leto 1899.
 - Pr. 1/99. Ignacij Vidmar prosi za odpravnino.
 - Pr. 4, 5/99. Janez Soukup, župnik na Gori nad Idrijo.
 - pr. 9, 14, 15, 19, 20/99. Razmere v Zagorju, kaplan Martin Škrjanec, župnik Jakob Gros, 1899–1901.
 - Pr. 10, 12, 16/99, Anton More, Loški Potok, in Leopold Raktelj, Grčarice.
 - Pr. 13/99, Karl Lenassi, Šmihel (Postojna).
 - Pr. 23/99. Ivan Nepomuk Renier, prijava za profesuro (nemščina, germanistika).

- Pr. 24/99. Dekan Sušnik poroča o dogovoru ljubljanskih župnikov glede sv. Misijona v Ljubljani in pobiranju denarnih prispevkov za zavode.
- Pr. 25/99. deželni predsednik Hein sporoča razloge proti imenovanju Janeza Hladnika iz Goč za župnika v Hrenovice.
- Pr. 26/99. Praški nadškof in kardinal Schönborn pošilja sporočilo in program za škofovsko konferenco 14. marca 1899 na Dunaju.
- Pr. 27/99. Deželni predsednik Hein prosi za podatek o romarjih za Jeruzalem.
- Pr. 28/99. Prošnja Antona Žlogarja za kanonikat v Novem mestu.
- Pr. 31/99. Radovljiški dekan piše o nevarnosti, če imajo učiteljice prehrano v župniščih.
- Pr. 32, 33/99. Martin Malenšek, Ljubljana - sv. Peter.
- Pr. 34/99. Pozdrav zborovalcem katoliškega političnega društva.
- Pr. 36, 38, 39/99. Anton Mežnarc, Kranj.
- Pr. 37/99. Deželna vlada sprošča, da je okrajnim šolskim svetom poslala dopis glede škofovih vizitacij v šolah.
- Pr. 40/99. Deputacija iz Gornjega Gradu prosi za pomoč pri izgradnji železnice do Kamnika.
- Pr. 41/99. Janez Muring, Ig.
- Pr. 42/99. Županstvo Gornji Grad prosi za ekspozituro v Gornjem Gradu.
- Pr. 44/99. Josip Knific, Tomišelj.
- Pr. 46/99. Zadeva glede prošnje za nabirke za Zavod sv. Stanislava.
- Pr. 52/99. Prošnja »Unio Catholica« na avstrijske škofo.
- Pr. 53/99. odbor za izgradnjo železnice Mozirje – Gornji Grad prosi za dotacijo.
- Prezidialni arhiv 1910–20.
 - Protokol, 1910–1920.
 - Pr. 4/10. Anton Kocijančič, Mirna.
 - Pr. 2/11. Janez Borštinar, Sv. Lenart.
 - Pr. 3, 4, 7/11 Ivan Nemanič, Šentjanž.
 - Pr. 5, 6/11 Alojzij Rudolf, Čatež ob Savi.
 - Pr. 8/11. Okrožnica dekanijskim uradom glede nalaganja cerkvenih glavnic.
 - Pr. 9/11. Anton Kmet, Toplice.
 - Pr. 10/11. Franc Novak, Šentvid pri Stični.
 - Pr. 11, 13/11. Ivan Vrhovnik. Ljubljana - Trnovo.
 - Pr. 14/11. Dostop do semeniške in škofijske knjižnice.
 - Pr. 1/12. Jakob Kalan, Podkraj.
 - Pr. 5/12. Alojzij Rudolf, Čatež ob Savi.
 - Pr. 7/12. Jakob Kalan, Podkraj.
 - Pr. 3/13. Bivši oskrbnik Gornjega Gradu Di Centa prosi podpore.
 - Pr. 4/13. Ludvik Bajec, Šentjanž.
 - Pr. 1/17. Ivan Lovšin, Planina.
 - Pr. 2/17. Franc Vidmar, Ig.
 - Pr. 3/17. Pečarič, Dovje.
 - Pr. 4/17. Anton Skubic, Ribnica.
 - Pr. 5/17. Ivan Traven – bivši ravnatelj Zadrúžne zveze.
 - Pr. 9/17. Nunciaturi na Dunaj se pošlje odgovor glede dogmatične razglasitve Marijinega Vnebovzetja.
 - Pr. 10/17. Evgen Legat prevzame mesto ravnatelja zadrúžne zveze.
 - Pr. 11/17. Napoved o osebni dohodnini c. kr. davčni administraciji.

- Pr. 12/17. Prošnja na vojaško poveljstvo v Gradec, da se Alojza Vrtovca pusti pri Slovencu.
- Pr. 15/17. Deželni odbor Kranjske odobril povrnitev potnih stroškov Jegliča za pot na Dunaj.
- Pr. 17/17. Prošnja nunciju na Dunaj, da v Rimu izposluje zaostale zvezke Acta Apostolicae Sedis.
- Pr. 18/17. Sporočilo na »Landeswehrbezirk Komando« v Ljubljani glede oprostitev vojaške službe škofijskega sluge Zupančiča.
- Pr. 19, 20/17. Dopis Stolnemu kapitlju v Ljubljani glede VI. vojnega posojila.
- Pr. 25/17. Deželno predsedništvo sporoča o žaljivi pridigi župnika Valentina Marčiča v Železnikih zoper vojaštvo.
- Pr. 26/17. Deželno predsedništvo prosi za podatke o vzrokih spora med kaplanom in županom v Cerkljah na Gorenjskem.
- Pr. 27/17. Prošnja na »K. K Etappen Stationskommando« da bi Jeglič in kanonik Šiška smela obiskati slovenske vojake na fronti.
- Pr. 34/17. Vprašanje krškemu škofu glede župnika Johanna Maierhoferja.
- Pr. 37/17. Deželno predsedništvo sprašuje glede odlikovanja raznim duhovnikom.
- Pr. 39/17. Župnijski urad Škofja Loka sporoča glede premestitve kaplanov.
- Pr. 41/17. prošnja Deželnemu predsedništvu glede VII. vojnega posojila.
- Pr. 42/17. Karol Čerin, spiritual pri uršulinkah v Škofji Loki, prosi za odobritev sklepa o nemški in slovenski službi božji v samostanu.
- Pr. 1/18. Sporočilo krškemu škofu da je župnika Johann Maierhofer oproščen od vojaške službe in začasno nastavljen v ljubljanski škofiji.
- Osebne zadeve duhovnikov.
 - Personalia – zvezek zapiskov o osebnih zadevah duhovnikov; 1910–1922.
 - Aljaž Jakob, Dovje, 1901, 1914.
 - Arko Mihael – Anton Gole, Idrija, 1918.
 - Bojanec Anton, Suhor, 1916.
 - Brešar Josip, Velesovo, 1918.
 - Cerar Gregor, Črnomelj, 1916.
 - Demšar Anton, Moravče, 1918.
 - Dežman, Janez Harije, 1915.
 - Fröhlich Jožef, Šmihel pri Novem mestu, Žiri; 1911, 1916.
 - Hauptman Peter, Stari trg pri Ložu 1910–1911.
 - Hrovat Mihael, Studenec, 1912.
 - Janc Peter in Franc Zorko, Vodice 1915, 1918.
 - Knific Jožef; Tomišelj; 1899.
 - Knol Adolf, Limbarska gora 1916, Krašnja, 1918
 - Koželj Jožef, Šentvid pri Stični, 1917
 - Knol Adolf, 1917
 - Kragelj Viktor; Šentvid pri Vipavi, 1918.
 - Kralj Franc, Dobrnič, 1911.
 - Lah Lavrencij, Sv. Križ – Gabrovka; 1916–18.
 - Lesjak Anton, Novo mesto, 1918.
 - Logar Jožef in Franc Učakar, Žiri, 1918.
 - Lovšin Ivan, Planina, 1916–1917.
 - Majdič Franc, Vače, 1916.
 - Medved, Janez Dobrnič, 1899.
 - Nemanjič Janez, Šentlambert, 1899.

- Noč Matija, Bohinjska Bistrica; 1912.
- Novak Franc in Jernej Kovič, Šentvid pri Stični, 1911.
- Rudolf Alojzij; 1911.
- Strauss Ljudevit – bivši frančiškan, 1928.
- Šinkovec Avguštin, Jesenice, 1899; Škofja Loka, 1917 kaplana Anton Anžič in Filip Terčelj.
- Škulj Karl, Ribnica, Dolenja vas, 1916.
- Švigelj Jožef, Polica, 1919.
- Traven Janez; 1917.
- Vagaja Rudolf; 1908.
- Vidmar Frančišek, Knežak 1915.
- Zajec Rikard.
- Zega Ivan, prošnja za maševanje v Deželni blaznici na Studencu, 1917.
- Zgaga Andrej, Planina, 1911.
- Žlogar, Anton Ljubljana, 1917
- Pritožbe iz župnij in drugo
 - Hinje, spor med župnikom in kaplanom; 1915
 - Sora, 1911, 1918.
 - Sv. Duh pri Krškem.
 - Traven – Kovačič, Idrija (ne gre za duhovnika); 1916.